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Geachte heer Duits, 

ARCHIEF 

In het kader van mijn wettelijke rol als hoeder van de bestuurlijke integriteit en in 
overeenstemming met de afspraken met de fractievoorzitters omtrent de voordracht I 
benoeming van wethouders heb ik donderdag 28 januari 2016, samen met de griffier, een 
gesprek gevoerd met de door u voorgedragen kandidaat-wethouder, de heer Odd Wagner. 

Op basis van openbare informatie en informatie tijdens het gesprek is mij niet gebleken dat de 
heer Odd Wagner: 

Een met het ambt van wethouder onverenigbare betrekking vervult; 
een nevenfunctie heeft die conflicterend is met de belangen van de gemeente 
Haarlemmerliede en Spaarnwoude; 
zich in kwesties/gebeurtenissen uit het verleden bevindt die voor derden aanleiding 
kunnen geven om daarmee naar buiten te komen; 
zich in conflictsituaties bevindt, noch uit het verleden, noch lopend. 

Daarnaast heb ik vastgesteld dat de heer Odd Wagner: 
Voldoet aan de benoembaarheidsvereisten, indien de raad hem ontheffing verleent van 
het vereiste van ingezetenschap; 
zich bewust is van de impact van de bestuurlijke functie , de verantwoordelijkheden en 
consequenties in houding en gedrag, die daaruit, jegens raad, college, publiek en 
organisatie, voortvloeien; 
een VOG heeft overgelegd waaruit geen bezwaren blijken; 
bekend is met de vastgestelde Gedragscode politiek ambtsdragers Haarlemmerliede 
en Spaarnwoude 2014 en zich daaraan verplicht. 

Op grond van de verkregen informatie stel ik vast dat mij van geen belemmeringen is 
gebleken de heer Odd Wagner te benoemen in de functie van wethouder van de gemeente 
Haarlemmerliede en Spaarnwoude. 
Een afschrift van deze brief heb ik ter kennisneming gezonden aan de kandidaat-wethouder 
de heer Odd Wagner en aan de gemeenteraad voor verdere besluitvorming. 

1 ~et vriendelijke groet, 

... 

Wg. P.J. Heiliegers, burgemeester 

NVD
Notitie
Kopie van het archiefexemplaar. Originele brief is op 02 feb 2016 aan de heer Duits overhandigd.




